



经开区采取措施鼓励企业外省员工留常过年

就地过年,奖励子女入学积分

“有钱没钱,回家过年。”但今年春节注定不一般,当前疫情防控形势依旧严峻,为了鼓励外来员工留在经开过年,日前常州经开区公布了鼓励企业外省员工留常过年的若干措施,让外来人员就地过个好年。

刘吉林 姚辉 陆文杰

据了解,注册、纳税在常州经开区的,外省籍员工留常比例达70%及以上的规上工业企业、规上服务业企业、限上批零住餐企业、高新技术企业,这些企业外省籍留常员工(须在本市参保,不含劳务派遣),如果在2021年2月11日至2月26日期间留常不少于16天,可获得一次性稳岗补贴,其中规上工业A类企业1200元/人;规上工业B、T类企业、规上服务业企业、限上批零住餐企业、高新技术企业1000元/人;规上工业C类企业800元/人;规上工业D类企业不予享受。

全区各类劳动者,可免费参加就业技能培训、岗位技能提升培训及创业培训。

同时,外省籍留常员工租用国有(集体)资产类宿舍、公寓等,减免半个月房租。留常员工还可以免费获得移动(电信、联通)的“流量大礼包”,丰富员工生活。

此外,在2021年经开区流动人口子女积分入学中给予加分奖励,申请人及其配偶留常过年的,每人加3分,最高限6分。经开区还鼓励企业结合自身情况,对留常员工进行配套奖补。

相关新闻

钟楼对符合条件 留常省外员工补贴500元

近日,钟楼区发布鼓励省外员工留常过年的措施,凡是留常员工达本企业省外员工总数70%及以上的规上工业企业、高新技术企业、规上服务业企业、限上批零住餐企业,连续缴纳社保6个月以上的省外员工(不含劳务派遣),春节期间(除夕至正月十五),按500元/人标准,一次性兑现给留常员工稳岗补贴。

对2020年度产值超1亿元(含)的规上工业企业,2021年一季度累计完成工业产值达到或超过2020年第三、四季度产值均值的,给予企业一次性劳资补贴10万元。春节期间,企业租用国有(集体)资产类宿舍、公寓等,用于安排留常员工住宿的,减免半个月房租。

张敏

画说常州 喜提新桥!

1月31日晚间,全封闭改造完成的233国道中河大桥正式通车,崭新的华伦式钢桁架桥屹立于中河之上,成为233国道溧阳段一道亮丽的风景。

据悉,中河桥老桥建设年代久远,设计荷载偏低,桥下净空已无法满足现状航道通航需求。2020年3月中旬,中河桥健康监测系统显示桥梁应力数据发生突变,经现场核查后发现拱肋受到船舶撞击受损,常州市公路中心第一时间启动应急响应,迅速采取交通管制,并从2020年8月25日开工重建。新建桥梁全长63.4米,桥面净宽14米,设计荷载为公路I级。四个多月时间即完成主体工程施工,在春节前完成建设任务,保障了沿线市民春节期间出行安全畅通。

冯岑 葛小林 文/摄



“牛转乾坤”生肖文物联展、黄石烙画展 常博新春两大展览等你来看!

牛年新春即将到来。常州博物馆新春两大展览即将于2月5日同时开展,“牛转乾坤”生肖文物联展,带大家走进丰富的牛文化空间;黄石烙画展,将为市民展现烙笔下光影的艺术魅力。

蒋天颖 张敏

常州馆藏文物——红陶牛(左);黄石烙画作品——乡情 博物馆供图

生肖文物联展,带你走进牛文化空间

“牛转乾坤——辛丑新春生肖文物联展”将于2月5日在常州博物馆一楼特展厅开展。此次展览由国家文物局指导,中国文物报社联合常州博物馆等40余家文博机构举办,并由苏州博物馆、无锡博物院、常州市武进区博物馆、溧阳市博物馆提供展览支持。展期至3月14日。此次展览以中国文物报社联合



61件烙画作品,展示黄石艺术魅力

“火的艺术——黄石烙画展”也将于同日在常州博物馆一楼特展厅展出,展览由常州博物馆、黄石市博物馆举办,展期至4月18日。

2020年初新冠肺炎疫情暴发后,常州与黄石结下了血浓于水的抗疫情谊。此次展览共展出61件来自黄石市博物馆的烙画作品,向大家呈现黄石艺术的独特魅力和勃勃生机。

交通运输部在常试点工程通过验收

近日,位于常州天宁经开区未来智慧城内的新一代国家交通控制网(常州)试点工程通过全国验收,成为交通运输部新一代国家交通控制网全国首个正式建成并通过验收的试点工程。

据悉,新一代国家交通控制网作为我国未来交通的基础工程,2018年由交通运输部正式在全国9个省份启动试点。常州试点工程同时被列入交通强国江苏方案创新驱动发展样板亮点工程。

该工程结合省、市以及天宁区地方优势和特点,建设了面向城市公共交通及复杂交通环境的安全辅助驾驶、车路协同等技术应用的封闭测试区和开放测试区,形成了包含三网、两中心、两条测试线路在内的新一代国家交通控制网实体原型系统应用示范基地。

三网即智能通信网、智能道路网、绿色能源网,两中心即大数据中心、指挥中心,两条测试线路即

自动驾驶测试线路和安全辅助驾驶线路。“以安全辅助驾驶路线为例,我们已经建成了城市复杂交通环境开放测试区,实现施工预警、路面积水预警、拥堵路况提示、电动车盲区预警、激光雷达点云地图现场视频、雷达视频融合地图现场视频、尾屏红绿灯共享、站台超视距感知、匝道超视距感知、特种车辆通行预警、可变车道等感知、协同、控制3大类共22个辅助驾驶场景功能,大幅提升车辆的行驶安全、通行效率与乘坐体验。”该工程负责人于荣军介绍。

据介绍,今后,常州试点工程将以自动驾驶和车路协同作为核心技术,打造新一代智能交通系统,在城市开展高可靠性自动驾驶客运示范、高速场景开展高可靠性自动驾驶货运示范,为我国智能交通建设打造样板工程,进一步提高交通运输安全效率和效能。 贡丹芳 葛小林

“天使童行”公益专项基金落户二院

日前,由中华少年儿童慈善救助基金会主办的中国流动留守儿童童体格发育促进研究与能力建设项目正式落户常州二院。常州二院成为“天使童行”公益专项基金常州首家定点单位。

“天使童行”项目是由国家卫生健康委员会卫生发展研究中心和中华少年儿童慈善救助基金会

于2020年6月起在全国范围内开展的针对中国流动留守儿童矮身材疾病的公益救助计划。

揭牌仪式结束后,常州二院儿科门诊还开展了小小的医患互动活动,通过科普讲座、热身运动等环节让更多家长和孩子对儿童体格成长问题有了更深入的认识。

刘歆韵 陆文杰

发生主责事故,两家渣土公司停运整顿

近日,常州交警部门通报了2020年度建筑渣土运输处置管理执法及诚信考核情况,常州龙兴建设工程有限公司和常州润在城乡建设工程有限公司等两家公司,去年四季度因“主责亡人事故”,所有渣土运输车辆被即时惩戒停运。

据了解,2020年,常州各级城管部门检查各类工地场所道路49910场次,检查渣土车13100辆

次,立案发放《核查通知书》572份、责令整改159起、行政约谈155起。

通过对涉及月度排名末位、月度考核80分以下、闯红灯和发生交通事故负主要责任以上的24家次企业、216辆渣土车均作出停运整改,并纳入“黑名单”管理;月度惩戒和即时惩戒的停运车辆均按照要求在指定地点集中停放。

荆轩 葛小林

镇江供电服务客户“卖电”实现开门红

1月27日,国网镇江供电公司营销业务支持中心“电力鸽”服务团队成员协助江苏鸿泰钢铁有限公司参与售电市场当月挂牌交易,通过高价售出多余电量方式赚取收益38.3万元。

江苏鸿泰钢铁有限公司是镇江地区电量最大的冶金钢铁客户,年度用电量高达13亿千瓦时,电力成本占其用能成本70%以上。去年12月底,“电力鸽”服务团队综合分析供需关系,敏锐察觉煤价上涨创历史新高以及冬季用电负荷稳步攀升等因素影响,供给侧涨价趋势和需求侧购买意愿持续增强,主动联系

鸿泰钢铁有限公司协商调增次年1月电量计划,通过高价售出多余电量赚取买卖差价。

1月26日,“电力鸽”服务团队人员在挂牌前1小时到达用户处,向用户提交本次挂牌交易预案,指导用户操作电量买卖,最终以均价383.4元/兆瓦时价格售出电量15700兆瓦时,赚取“卖电”收益38.3万元,实现开门红。

据悉,镇江供电公司营销业务支持中心积极发挥交易服务团队数据、人才、信息优势,为客户提供交易信息、交易策略、交易预案、交易应急多方位服务,帮助用户谋取售电收益、降低用电成本。

裔宁 曹德伟